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Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Τζούντο, που
πραγματοποιήθηκε στις 26 Φεβρουαρίου 2024 στην αίθουσα “Ευ αγωνίζεσθαι” του Ολυμπιακού
Μεγάρου, ο Δημήτρης Αλετράρης ανακηρύχθηκε ομόφωνα Επίτιμος Πρόεδρος της
Ομοσπονδίας. Η απόφαση αυτή έρχεται ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για την πολύτιμη προσφορά του
στο άθλημα του Τζούντο στην Κύπρο.
Η αναγνώριση του κ. Αλετράρη σηματοδοτεί την αξιολόγηση και την εκτίμηση της Ομοσπονδίας για
την αφοσίωση και τη δέσμευσή του προς το άθλημα. Μέσα από την εμπειρία και την προσφορά του, ο
κ. Αλετράρης έχει συμβάλλει στην ανάπτυξη και ενίσχυση του Τζούντο, επηρεάζοντας θετικά τις
επόμενες γενιές αθλητών.
Η ομόφωνη ψήφος της Γενικής Συνέλευσης υπογραμμίζει το κύρος και τη σημασία του κ.
Αλετράρη στην κοινότητα του Τζούντο. Η επίτιμη αναγνώριση αποτελεί όχι μόνο έναν φόρο τιμής
για την προσωπική του συνεισφορά αλλά και μια προβολή των αξιών που υποστηρίζει η Παγκύπρια
Ομοσπονδία Τζούντο: την αριστεία, την ακεραιότητα και το πνεύμα συνεργασίας.
Μέσα από αυτή την αναγνώριση, η ομοσπονδία επιθυμεί να ενισχύσει το μήνυμα ότι η συνεισφορά
στον αθλητισμό είναι ένα ζωντανό κομμάτι της κληρονομιάς που μπορεί να εμπνεύσει και να
οδηγήσει σε νέες επιτυχίες. Ο Δημήτρης Αλετράρης, με την επίτιμη αυτή θέση, αναδεικνύεται ως
ένα παράδειγμα προς μίμηση, ενισχύοντας την ιδέα ότι η προσφορά και η αγάπη για το άθλημα είναι
κεντρικά στοιχεία για την πρόοδο και την ανάπτυξη του Τζούντο στην Κύπρο.
Η ανακήρυξη αυτή έρχεται να επισφραγίσει την αναγνώριση της σκληρής δουλειάς και της
αφοσίωσης του κυρίου Αλετράρη, προσφέροντας ένα παράδειγμα προς μίμηση για την αθλητική
κοινότητα και ενθαρρύνοντας την επόμενη γενιά αθλητών να ακολουθήσει τα βήματά του.
Η Παγκύπρια Ομοσπονδία Τζούντο και η αθλητική κοινότητα ευχαριστούν θερμά τον Δημήτρη
Αλετράρη για την ανεκτίμητη συνεισφορά του και τον υποδέχονται με ανοιχτές αγκάλες στη νέα του
ιδιότητα.
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